NHZOz: ZEPI®0Oz
AHMOZ: ZEPI®OY

olkizmoz: FTAANANHZ
MAPAAOZIAKOZ OIKIZMOZ

MPOZOXH:

Aedopévou STLpdKeLTAL YIA TTAPAS00IaKO OIKIOHO, Y1A TOV UNTOAOYLOWO TNG a&lag Twv akvitwy dev epapuolo-
VTaI OL OUVTEAECTEG TIPOOOWNG:

a) Ze duo N neploodtepouq dpduoug 1} o dpdpo katmateia 1) oe SPOOo Kal KOvOXPNOTO XWPO 1) AOKAELOTIKA 0€
nAateia 1] éxel MepIoTOTEPEG TNG LAG TIPOCTOYELG OE EVIAIO KOWVOXPNOTO XWPO.

B) Ze dpduo 1y oe dpdUoUG 1 O KOWVOXPNOTO XWPO TIOU 1 andéotaon PETAEU TWV OKOSOMIKWV YOAUUWY eival
MikpdTePN 1) (oM ue 6, 00 .

1.TIMH OIKOIMNEAOY (T.O.)
Avdhoya pe v T.Z. kat tov Z.A.0. BAéne Mivaka 1 otig oehideg 6-7 kat 8-9

2. 2YNTEAEZTHZ OIKOMEAOQY (2.0.)
Ma éAeq 11q Zwveg 2.0.= 0,30

3. ZYNTEAEZTHZ AZIOMNOIHZHZ OIKOMNEAOQY (2.A.0.)
D, :®.E.K. 504/1. A'/14.7.1988
1) MNa karowkia kat akdAurta okémneda:

a. MNa okémnedo pikpdTepo 1 (0o e 200 T.14.: Z.A.0. =1,00
B. Na okémedo and 201 1.j. yéxpt kat 400 T.p. 2.A.0. =0,80
Y. MNa okénedo and 401 1. péxpL kat 571 T..: 2.A.0. = 0,70
3. MNa okdénedo peyahutepo twv 571 1.4

3.A0. = 400

Erugpdvela Owomnédou

NAPATHPHZH:

Ma okdémeda pe karokia rj akdAurta empaveiag peyalutepng ) iong twv 2000 T.p., anareital BeBaiwon Tng
appoédag MoAeodoukrig Ymnpeoiag and tnv omoia Ba mpokurTel oo eivat To eAdxioTo eppfadd aptiou
oikomédou oty neploxr. Qg Z.A.0. Ba AapBdverat autdg rou avTiotoxel 0To eAAXLoTo APTLO OIKOTEDO.

2) MaToUPLOTIKEG EYKATAOTATELG KAL Y1A EYKATAOTACELG OPYAVIOMWY KOG WwPeAelag:

a. MNa okémnedo pikpdTepo 1y (00 e 200 T.14.: Z.A.0. =1,00
B. Na owkémedo and 201 1.j. yéxpt kat 400 T.p. 2.A.0. =0,80
Y. Na okdénedo and 401 T.u. péxpL kat 571 T..: 2.A.0. = 0,70
3. MNa odénedo peyahutepo Twv 571 1.4

3.A0. = 800

Erugpdvela Owomnédou

4. 2YNTEAEZTHZ EKMETAAAEYZHZ IZOTEIOY (K)
Avdhoya pe Tov Z.E. kat Tov 2.A.0. BAéne Mivaka 2 otig oghideq 10 -11

5. TIMEZ ZQNQN (T.Z.) - NEPIFPA®H

A Zwvn: NepihapBaver 6An Tnv ékraon Tou oikiopou “AAANH” rou mepikAgieTal and Ta
onueia(1,2,3,4,5,6,7,8,1) 600 €

6. ZYNTEAEZTHZ EMMNOPIKOTHTAZX (Z.E.) - NEPIFPA®H
‘ONot o1 dpdpol - Aewpdpol 1) Aarteieg €xouv: Z.E. = 1,0.
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NHZOz: ZEPI®0Oz
AHMOZ: ZEPI®OY

olkizM0z: KENTAPXOY
NMAPAAOZIAKOZ OIKIZMOZ

MPOZOXH:

Aedopévou STLpdKeLTAL YIA TTAPAS00IaKO OIKIOHO, Y1A TOV UNTOAOYLOWO TNG a&lag Twv akvitwy dev epapuolo-
VTaI OL OUVTEAECTEG TIPOOOWNG:

a) Ze duo N neploodtepouq dpduoug 1} o dpdpo katmateia 1) oe SPOOo Kal KOvOXPNOTO XWPO 1) AOKAELOTIKA 0€
nAateia 1] éxel MepIoTOTEPEG TNG LAG TIPOCTOYELG OE EVIAIO KOWVOXPNOTO XWPO.

B) Ze dpduo 1y oe dpdUoUG 1 O KOWVOXPNOTO XWPO TIOU 1 andéotaon PETAEU TWV OKOSOMIKWV YOAUUWY eival
MikpdTePN 1) (oM ue 6, 00 .

1.TIMH OIKOIMNEAOY (T.O.)
Avdhoya pe v T.Z. kat tov Z.A.0. BAéne Mivaka 1 otig oehideg 6-7 kat 8-9

2. 2YNTEAEZTHZ OIKOMEAOQY (2.0.)
Ma éAeq 11q Zwveg 2.0.= 0,30

3. ZYNTEAEZTHZ AZIOMNOIHZHZ OIKOMNEAOQY (2.A.0.)
D, :®.E.K. 504/1. A'/14.7.1988
1) MNa karowkia kat akdAurta okémneda:

a. MNa okémnedo pikpdTepo 1 (0o e 200 T.14.: Z.A.0. =1,00
B. Na okémedo and 201 1.j. yéxpt kat 400 T.p. 2.A.0. =0,80
Y. MNa okénedo and 401 1. péxpL kat 571 T..: 2.A.0. = 0,70
3. MNa okdénedo peyahutepo twv 571 1.4

3.A0. = 400

Erugpdvela Owomnédou

NAPATHPHZH:

Ma okdémeda pe karokia rj akdAurta empaveiag peyalutepng ) iong twv 2000 T.p., anareital BeBaiwon Tng
appoédag MoAeodoukrig Ymnpeoiag and tnv omoia Ba mpokurTel oo eivat To eAdxioTo eppfadd aptiou
oikomédou oty neploxr. Qg Z.A.0. Ba AapBdverat autdg rou avTiotoxel 0To eAAXLoTo APTLO OIKOTEDO.

2) MaToUPLOTIKEG EYKATAOTATELG KAL Y1A EYKATAOTACELG OPYAVIOMWY KOG WwPeAelag:

a. MNa okémnedo pikpdTepo 1y (00 e 200 T.14.: Z.A.0. =1,00
B. Na owkémedo and 201 1.j. yéxpt kat 400 T.p. 2.A.0. =0,80
Y. Na okdénedo and 401 T.u. péxpL kat 571 T..: 2.A.0. = 0,70
3. MNa odénedo peyahutepo Twv 571 1.4

3.A0. = 800

Erugpdvela Owomnédou

4. 2YNTEAEZTHZ EKMETAAAEYZHZ IZOTEIOY (K)
Avdhoya pe Tov Z.E. kat Tov 2.A.0. BAéne Mivaka 2 otig oghideq 10 -11

5. TIMEZ ZQNQN (T.Z.) - NEPIFPA®H

A Zwvn: NepihapBavel 6An Tnv ékraon Tou oikiopou “KENTAPXOZ” mou miepikAsieTal anmé
Taonueia(1,2,3,4,5,6,7,8,9, 10,12, 13, 14, 15,16, 17, 18, 19, 1) 600 €

6. ZYNTEAEZTHZ EMMNOPIKOTHTAZX (Z.E.) - NEPIFPA®H
‘ONot o1 dpdpol - Aewpdpol 1) Aarteieg €xouv: Z.E. = 1,0.
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NHZOz: ZEPI®0Oz
AHMOZ: ZEPI®OY

olkizmoz: AEIBAAIOY

. TIMH OIKOMNEAOY (T.O.)
Avdhoya pe v T.Z. kat tov Z.A.O. BAéne Mivaka 1 otig oehideg 6-7 kat 8-9

. 2YNTEAEZTHZ OIKOMEAOY (2.0.)
A, B Zwveg: 0,45 T Zwvn: 0,50 A Zwvn: 0,40
ANPOZOXH: Na 1o Z.0. Te., BAEmne oplopd ot oelida 13

. ZYNTEAEZTHZ AZIOMNOIHZHZ OIKOMNEAOY (2.A.0.)
D, : BAére oplopd otn oeAida 13

. 2YNTEAEZTHZ EKMETAAAEYZHZ IZOTEIOY (K)
Avdhoya pe Tov Z.E. kat Tov 2.A.0. BAéne Mivaka 2 otig oghideq 10 -11

. TIMEZ ZQNQN (T.Z2.) - NEPITPA®H

A Zavn: ANQNYMOZ 1-OPIO OIKIZMOY - ANQONYMOZ 5 - ANQONYMOZ 6 - ANONYMOZ 7 -
ANQNYMOZ 10 - OPIO OIKIZMOY (onpeia 7, 8,9, 10, 11) - ANQNYMOZ 11 - ANQ-
NYMOZ 1 1550 €

B Zwwn: ANQNYMOZ 3 - ANQNYMOZ 11 - OPIO OIKIZMOY (onueia 12, 13, 14, 15, 16, 17,
18, 19) -ANQNYMOZ 3 1300 €

I Zown: ANQNYMOZ 4 - ANQNYMOZ 8 - ANQNYMOZ 6 - ANQNYMOX 5 - OPIO OIKIZMOY
(onpeia1,2,3,4) -ANQNYMOZ 4 1150 €

A Zédvn: ANQNYMOZ 4 - ANQNYMOZ 8 - ANQNYMOS 7 - ANQNYMOS 10 - OPIO OIKIEMOY
(onueia6, 5) - ANQNYMOZ 4 900 €

. ZYNTEAEZTHZ EMMOPIKOTHTAZ (Z.E.) - NEPIFPA®H

APOMOI - AEQ®OPOI i MAATEIEX 2.E.
ANQNYMOZ 1 1,2
ANQNYMOZ 2 1,2
ANQNYMOZ 3 1,1
ANQNYMOZ 4 1,1

‘OMot ot untéhotrtot dpdpol - AewPdpol, TUARpard Toug i mhateieg ou dev ieptypdgovtal, €xouv: X.E. = 1,0.
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NHZOz: ZEPI®0Oz
AHMOZ: ZEPI®OY

olkizmoz: MANATIAZ
MAPAAOZIAKOZ OIKIZMOZ

MPOZOXH:

Aedopévou STLpdKeLTAL YIA TTAPAS00IaKO OIKIOHO, Y1A TOV UNTOAOYLOWO TNG a&lag Twv akvitwy dev epapuolo-
VTaI OL OUVTEAECTEG TIPOOOWNG:

a) Ze duo N neploodtepouq dpduoug 1} o dpdpo katmateia 1) oe SPOOo Kal KOvOXPNOTO XWPO 1) AOKAELOTIKA 0€
nAateia 1] éxel MepIoTOTEPEG TNG LAG TIPOCTOYELG OE EVIAIO KOWVOXPNOTO XWPO.

B) Ze dpduo 1y oe dpdUoUG 1 O KOWVOXPNOTO XWPO TIOU 1 andéotaon PETAEU TWV OKOSOMIKWV YOAUUWY eival
MikpdTePN 1) (oM ue 6, 00 .

1.TIMH OIKOIMNEAOY (T.O.)
Avdhoya pe v T.Z. kat tov Z.A.0. BAéne Mivaka 1 otig oehideg 6-7 kat 8-9

2. 2YNTEAEZTHZ OIKOMEAOQY (2.0.)
Ma éAeq 11q Zwveg 2.0.= 0,30

3. ZYNTEAEZTHZ AZIOMNOIHZHZ OIKOMNEAOQY (2.A.0.)
D, :®.E.K. 504/1. A'/14.7.1988
1) MNa karowkia kat akdAurta okémneda:

a. MNa okémnedo pikpdTepo 1 (0o e 200 T.14.: Z.A.0. =1,00
B. Na okémedo and 201 1.j. yéxpt kat 400 T.p. 2.A.0. =0,80
Y. MNa okénedo and 401 1. péxpL kat 571 T..: 2.A.0. = 0,70
3. MNa okdénedo peyahutepo twv 571 1.4

3.A0. = 400

Erugpdvela Owomnédou

NAPATHPHZH:

Ma okdémeda pe karokia rj akdAurta empaveiag peyalutepng ) iong twv 2000 T.p., anareital BeBaiwon Tng
appoédag MoAeodoukrig Ymnpeoiag and tnv omoia Ba mpokurTel oo eivat To eAdxioTo eppfadd aptiou
oikomédou oty neploxr. Qg Z.A.0. Ba AapBdverat autdg rou avTiotoxel 0To eAAXLoTo APTLO OIKOTEDO.

2) MaToUPLOTIKEG EYKATAOTATELG KAL Y1A EYKATAOTACELG OPYAVIOMWY KOG WwPeAelag:

a. MNa okémnedo pikpdTepo 1y (00 e 200 T.14.: Z.A.0. =1,00
B. Na owkémedo and 201 1.j. yéxpt kat 400 T.p. 2.A.0. =0,80
Y. Na okdénedo and 401 T.u. péxpL kat 571 T..: 2.A.0. = 0,70
3. MNa odénedo peyahutepo Twv 571 1.4

3.A0. = 800

Erugpdvela Owomnédou

4. 2YNTEAEZTHZ EKMETAAAEYZHZ IZOTEIOY (K)
Avdhoya pe Tov Z.E. kat Tov 2.A.0. BAéne Mivaka 2 otig oghideq 10 -11

5. TIMEZ ZQNQN (T.Z.) - NEPIFPA®H

A Zwvn: NepihapBaverl 6An Tnv éktaon Tou oikiopoU “MANATIA” rou rrepikAeisTal ané Ta
onpeia(1,2,3,4,5,6,7,1) 600 €

6. ZYNTEAEZTHZ EMMNOPIKOTHTAZX (Z.E.) - NEPIFPA®H
‘ONot o1 dpdpol - Aewpdpol 1) Aarteieg €xouv: Z.E. = 1,0.
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NHZOz: ZEPI®0Oz
AHMOZ: ZEPI®OY

olkizmoz: PAMMOY

. TIMH OIKOMNEAOY (T.O.)
Avdhoya pe v T.Z. kat tov Z.A.O. BAéne Mivaka 1 otig oehideg 6-7 kat 8-9

. 2YNTEAEZTHZ OIKOMEAOY (2.0.)
Ma éAeq 11q Zwveg: 0,40
NPOZOXH: Na 1o Z.0. Te., BAEmne oplopd ot oelida 13

. ZYNTEAEZTHZ AZIOMNOIHZHZ OIKOMNEAOY (2.A.0.)
D, : BAére oplopd otn oehida 13

. 2YNTEAEZTHZ EKMETAAAEYZHZ IZOTEIOY (K)
Avdhoya pe Tov Z.E. kat Tov 2.A.0. BAéne Mivaka 2 otig oghideq 10 -11

. TIMEZ ZQNQN (T.Z2.) - NEPITPA®H

A Zown: ANQNYMOZ 1- OPIO OIKIZMOY (onpsia 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 1)
-ANQNYMO:X 1

B Zwwn: ANQNYMOZ 1- OPIO OIKIZMOY (onpcia 8,7, 6,5, 4, 3,2) - ANQNYMOX 1

. ZYNTEAEZTHZ EMMOPIKOTHTAZ (Z.E.) - NEPIFPA®H

APOMOI - AEQ®OPOI | NAATEIEZ
ANQNYMOZ 1
ANQNYMOZ 2

‘OMot oL untéhotrtot dpdpol - AewPdpol, TUARHaTd Toug 1 MAateieg mou dev eptypdpovTal, EXOUV:

208

650 €

600 €

2.E.

1,2

1,2
2.E. =1,0.



NHZOz: ZEPI®0Oz
AHMOZ: ZEPI®OY

olikizmoz: MEIA AEIBAAIOY

. TIMH OIKOMNEAOY (T.O.)
Avdhoya pe v T.Z. kat tov Z.A.O. BAéne Mivaka 1 otig oehideg 6-7 kat 8-9

. 2YNTEAEZTHZ OIKOMEAOY (2.0.)
Ma éAeq 11q Zwveg: 0,40
NPOZOXH: Na 1o Z.0. Te., BAEmne oplopd ot oelida 13

. ZYNTEAEZTHZ AZIOMNOIHZHZ OIKOMNEAOY (2.A.0.)
D, : BAére oplopd otn oehida 13

. 2YNTEAEZTHZ EKMETAAAEYZHZ IZOTEIOY (K)
Avdhoya pe Tov Z.E. kat Tov 2.A.0. BAéne Mivaka 2 otig oghideq 10 -11

. TIMEZ ZQNQN (T.Z.) - NEPIFPA®H
A Zwvn: Nepihappdavel OAn Tnv €KTaon Tou oikiopou “MEFA AEIBAAI”

. ZYNTEAEZTHZ EMMOPIKOTHTAZ (Z.E.) - NEPIFPA®H

APOMOI - AEQ®OPOI | NAATEIEZ
ANQNYMOZ 1
EMNAPXIAKH OAOZ

700 €

2.E.
1,5
1,1

‘OMot ot untéhotrtot dpdpol - AewPdpol, TUApaTd Toug i mhateieg mou dev ieptypdgovtal, €xouv: X.E. = 1,0.
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6.

NHZOz: ZEPI®0Oz
AHMOZ: ZEPI®OY

olkizmoz: MEIA XQPIO

. TIMH OIKOIEAOQY (T.0.)

Avdhoya pe v T.Z. kat tov Z.A.O. BAéne Mivaka 1 otig oehideg 6-7 kat 8-9

. 2YNTEAEZTHZ OIKOIEAOQY (2.0.)

Ma éAeq 11q Zwveg: 0,30
NPOZOXH: Na 1o Z.0. Te., BAEmne oplopd ot oelida 13

. 2YNTEAEZTHZ AZIONOIHZHZ OIKOMEAOY (2.A.0.)

D, : BAére oplopd otn oehida 13

. 2YNTEAEZTHZ EKMETAAAEYZHZ IZOTEIOY (K)

Avdhoya pe Tov Z.E. kat Tov 2.A.0. BAéne Mivaka 2 otig oghideq 10 -11

. TIMEZ ZQNQN (T.Z2.) - NEPITPA®H

A Zwvn: NepihapBdavel 6An Tnv éKkTaon Tou oikiopoU “MEFA XQPIO” mou mrepikAeieTal amé
Ta onueia (19, 20,21, 22,23, 24, 25, 26, 19) 600 €

2ZYNTEAEZTHZ EMMOPIKOTHTAZ (2.E.) - NEPIrPA®H
‘ONot o1 dpdpol - Aewpdpol 1y mAateieg €xouv: Z.E. = 1,0.
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NHZOz: ZEPI®0Oz
AHMOZ: ZEPI®OY

OIKIzMOz: XQPAX
NMAPAAOZIAKOZ OIKIZMOZ

MPOZOXH:

Aedopévou STLpdKeLTAL YIA TTAPAS00IaKO OIKIOHO, Y1A TOV UNTOAOYLOWO TNG a&lag Twv akvitwy dev epapuolo-
VTaI OL OUVTEAECTEG TIPOOOWNG:

a) Ze duo N neploodtepouq dpduoug 1} o dpdpo katmateia 1) oe SPOOo Kal KOvOXPNOTO XWPO 1) AOKAELOTIKA 0€
nAateia 1] éxel MepIoTOTEPEG TNG LAG TIPOCTOYELG OE EVIAIO KOWVOXPNOTO XWPO.

B) Ze dpduo 1y oe dpdUoUG 1 O KOWVOXPNOTO XWPO TIOU 1 andéotaon PETAEU TWV OKOSOMIKWV YOAUUWY eival
MikpdTePN 1) (oM ue 6, 00 .

1.TIMH OIKOIMNEAOY (T.O.)
Avdhoya pe v T.Z. kat tov Z.A.0. BAéne Mivaka 1 otig oehideg 6-7 kat 8-9

2. 2YNTEAEZTHZ OIKOMEAOQY (2.0.)
A, B Zwveg: 0,50 T Zwwn: 0,40

3. ZYNTEAEZTHZ AZIOMNOIHZHZ OIKOMNEAOQY (2.A.0.)
D,:®.E.K. 345/1. A'/2.6.1989 ®.E.K. 594/1.A/13.11.1978
1) MNa karowkia kat akdAurta okémneda:

a. MNa okémnedo pikpdTepo 1 (00 e 200 T.14.: Z.A.0. =1,00
B. Na okémedo and 201 1.j. yéxpt kat 400 T.4. 2.A.0. =0,80
Y. MNa okénedo and 401 1. péxpL kat 571 T..: 2.A.0. = 0,70
3. MNa okdénedo peyahutepo twv 571 1.4

3.A0. = 400

Erugpdvela Owomnédou

NAPATHPHZH:

Ma okdémeda pe karokia rj akdAurta empaveiag peyalutepng ) iong twv 2000 T.p., anareital BeBaiwon Tng
appoédag MoAeodoukrig Ymnpeoiag and tnv omoia Ba mpokurTel oo eivat To eAdxioTo eppfadd aptiou
oikomédou oty neploxr. Qg Z.A.0. Ba AapBdverat autdg rou avTiotoxel 0To eAAXLoTo APTLO OIKOTEDO.

2) MaToUPLOTIKEG EYKATAOTATELG KAL Y1A EYKATAOTACELG OPYAVIOMWY KOG WwPeAelag:

a. MNa okémnedo pikpdTepo 1y (00 e 200 T.14.: Z.A.0. =1,00
B. Na owkémedo and 201 1.j. yéxpt kat 400 T.p. 2.A.0. =0,80
Y. Na okdénedo and 401 T.u. péxpL kat 571 T..: 2.A.0. = 0,70
3. MNa odénedo peyahutepo Twv 571 1.4

3.A0. = 800

Erugpdvela Owomnédou

4. 2YNTEAEZTHZ EKMETAAAEYZHZ IZOTEIOY (K)
Avdhoya pe Tov Z.E. kat Tov 2.A.0. BAéne Mivaka 2 otig oghideq 10 -11

5. TIMEZ ZQNQN (T.Z.) - NEPIFPA®H

A Zwvn: ANQNYMOZ 1-OPIO OIKIZMOY (onpeia 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32,33, 1, 2,
3,4,5,6,7,8,9,10,11, 12, 13, 14, 15, 16) - ANQNYMOZ 1 1400 €

B Zwvn: ANQNYMOZ 1- ANQNYMOZ 2 - OPIO OIKIZMOY (onpeia 17, 16) - ANQNYMOX 1 1250 €

I Zwvn: ANQNYMOZ 1 - ANQNYMOZ 2 - OPIO OIKIZMOY (onpeia 17, 18, 19, 20, 21, 22,
23)-ANQNYMOZ 1 1000 €

6. ZYNTEAEZTHZ EMMNOPIKOTHTAZX (Z.E.) - NEPIFPA®H
‘ONot o1 dpdpol - Aewpdpol 1) Aarteieg €xouv: Z.E. = 1,0.
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NHZOZ: ZI®NOZ
AHMOZ: ZIPNOY  AHMOTIKO AIAMEPIZMA: AlTOAAQNIAZ

olkizmoz: AMTOAAQNIAZ
NMAPAAOZIAKOZ OIKIZMOZ

MPOZOXH:

Aedopévou STLpdKeLTAL YIA TTAPAS00IaKO OIKIOHO, Y1A TOV UNTOAOYLOWO TNG a&lag Twv akvitwy dev epapuolo-
VTaI OL OUVTEAECTEG TIPOOOWNG:

a) Ze duo N neploodtepouq dpduoug 1} o dpdpo katmateia 1) oe SPOOo Kal KOvOXPNOTO XWPO 1) AOKAELOTIKA 0€
nAateia 1] éxel MepIoTOTEPEG TNG LAG TIPOCTOYELG OE EVIAIO KOWVOXPNOTO XWPO.

B) Ze dpduo 1y oe dpdUoUG 1 O KOWVOXPNOTO XWPO TIOU 1 andéotaon PETAEU TWV OKOSOMIKWV YOAUUWY eival
MikpdTePN 1) (oM ue 6, 00 .

1.TIMH OIKOIMNEAOY (T.O.)
Avdhoya pe v T.Z. kat tov Z.A.0. BAéne Mivaka 1 otig oehideg 6-7 kat 8-9

2. 2YNTEAEZTHZ OIKOMEAOQY (2.0.)
A Zoyvn: 0,45
Z11g undhoneg Zwveg 2.0.=0,40

3. ZYNTEAEZTHZ AZIOMNOIHZHZ OIKOMNEAOQY (2.A.0.)
D,:®.E.K. 345/1. A'/2.6.1989 ®.E.K. 594/1.A/13.11.1978
1) MNa katowkia kat akdAurta okémneda:

a. MNa okémnedo pikpdtepo 1 (00 e 200 T.14.: Z.A.0. =1,00
B. MNa owkémedo and 201 1.j. yéxpt kat 400 T.4. 2.A.0. =0,80
Y. MNa okénedo and 401 T.u. péxpL kat 571 T..: 2.A.0. = 0,70
3. MNa okdénedo peyahltepo Twv 571 1.4

3A0. = 400

Erupdvela Owomnédou

NAPATHPHZH:

MNa okdémeda pe karokia 1 akdAurta empaveiag peyalutepng ) iong Twv 2000 T.p., anareital BeBaiwon Tng
appoédlag MoAeodoukrig Ymnpeoiag and tnv omoia Ba mpokurTel oo eivat To eAdxioTo eppfadd aptiou
oikomédou otnv neploxr. Qg Z.A.0. Ba AapBdverat autdg rou avTiotoixel 0to eAdXLoTo PTLO OIKOTEDO.

2) MaToUPLOTIKEG EYKATAOTATELG KAL Y1A EYKATAOTACELG OPYAVIOUWY KOWVAG WwPeAeiag:

a. MNa okémnedo pikpdtepo 1y (00 e 200 T.14.: Z.A.0. =1,00
B. Na owkémedo and 201 1.j. yéxpt kat 400 T.p. 2.A.0. =0,80
Y. Na okénedo and 401 1. péxpL kat 571 1. 2.A.0. = 0,70
3. MNa ooémnedo peyahutepo Twv 571 1.4

3A0. = 800

Erugpdvela Owomnédou

4. 2YNTEAEZTHZ EKMETAAAEYZHZ IZOrEIOY (K)
Avdhoya pe Tov Z.E. kat Tov 2.A.0. BAéne Mivaka 2 otig oghideq 10 -11

5. TIMEZ ZQNQN (T.Z.) - NEPIFPA®H
A Zhvn: TpappIKEG

ANQNYMOZ 5 (ané Avawvupo 9 péxpt Avwvupo 13 (MAAKOZTPQTO)) 1500 €
ANQNYMOZ 4 (ané Avwvupio 3 péxpt Opto Okiouou onpeio 30) 1500 €
ANQNYMOZ 7 (ané Opio Owiopou onpeio 130 péxpt Opto Okiopou onpeio 140) 1500 €

B Zwvn: ANQNYMOZ 3 - OPIO OIKIZMOY (onpeia 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42,
43) - ANQONYMOZ 11 - OPIO OIKIZMOY (onpeia 50, 51, 52) - ANQNYMOZ 6 - ANQ-
NYMOZ9-ANQNYMOZ 3 1300 €

I Zovn: ANQNYMOZ 9 - OPIO OIKIZMOY (onucia 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60) - ANQ-
NYMOZ 12 (TE®YPA) - OPIO OIKIZEMOY (onpeia 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31) -
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ANQNYMOZ 4 - ANQONYMOZ 9 1250 €

A Zdhvn: NepihapBavel To THRPA TOU oiKiIopou “ESEAMIMEAA” (ANQNYMOZ 7 - OPIO OIKI-
=MOY (onpeia 130, 131, 132, 133, 134, 135, 130) - ANONYMOZX 7) 1250 €

E Zwvn: MepihapBdvel To TURa TOU oIKIoHoU “EEAMIMEAA” (ANQNYMOZ 7 - OPIO OIKI-

ZMOY (onpeia 136, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149,

150, 151,152, 153, 154, 155, 136) - ANQNYMOZX 7) 1100 €
2T Zwvn: Nepihappdavel 6Ao Tov oikiopo “EAEHMONA” onueia (43, 44,45, 46, 47,48, 49) 1100 €

Z Zwvn: Nepihappavel 6Ao Tov oikiopé “KATABATH” (onpeia 110, 1107, 111, 112, 113,
114,115,116, 117,118, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 129, 109’,

110) 1100 €
H Zwvn: Mepihappdvel 6Ao Tov oikiopo “TIANQ FEITONIA” onpeia (95, 96, 97, 98, 99, 99°,

100, 101, 95) 1100 €
© Zwvn: Mepihappdavel 6Ao Tov oikiopé “MMAPOX” onusia (102, 103, 104, 105, 102) 1100 €
I Zwvn: ANQNYMOZ 8- OPIO OIKIZMOY (onueia 106, 107, 108) - ANQNYMOZ 8 900 €
IA Zwvn: MepihapBdvel To TUHA Tou oIKIoHOU “MATZANA” onpeia (75, 76,76°,75) 900 €
IB Z&vn: MepihapyBdvel To TUjpa Tou oikiopou “MATZANA” onpeia (77, 78, 79, 80, 81, 82,

83,84,77) 900 €
IF Zdvn: MepihapBavel 6Ao Tov oikiopé “Al. ANTYMAZ” onpeia (85, 86, 87, 88, 89, 85) 900 €

. ZYNTEAEZTHZ EMMNOPIKOTHTAZ (Z.E.) - NEPIFPA®H

APOMOI - AEQ®OPOI A NMAATEIEZ 2.E.
ANQNYMOZ 3 (artd Avwvupo 4 péxpl onueio 32) 1,3
ANQNYMOX 4 (arné onpeio 31 péxpt Avivupo 3 - Avivupo 9) 1,1
ANQNYMOZ 5 (arté Avwvupo 13 (MAAKOZTPQTO) péxpt Avwvupo 9) 1,1
ANQNYMOZ 6 (artd Avwvupo 9 (onpeio 53) péxpl onueio 52) 1,1
ANQNYMOZ 7 (ané onueio 130 péxpt onueio 131) 1,1
ANQNYMOZ 7 (ané onueio 139 péxpl onueio 140) 1,1
ANQNYMOZ 8 1,2
ANQNYMOZ 9 (artd Avwvupo 4 - Avivupo 3 péxpl AVwvupo 6 (onueio 53)) 1,3
ANQNYMOXZ 10 (arté Avivupo 9 péxpt MAateia KowvotikoU Kataotuarog) 1,3

‘OMot ot untéhotrtot dpdpol - Aewddpol, TUARpaTd Toug i mhateieg ou dev ieptypdgovtal, €xouv: X.E. = 1,0.
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NHZOZ: ZI®NOZ
AHMOZ: ZIONOY AHMOTIKO AIAMEPIZMA: ATTOAAQNIAZ

OIKIzMOz: BAOY
NMAPAAOZIAKOZ OIKIZMOZ

MPOZOXH:

Aedopévou STLpdKeLTAL YIA TTAPAS00IaKO OIKIOHO, Y1A TOV UNTOAOYLOWO TNG a&lag Twv akvitwy dev epapuolo-
VTaI OL OUVTEAECTEG TIPOOOWNG:

a) Ze duo N neploodtepouq dpduoug 1} o dpdpo katmateia 1) oe SPOOo Kal KOvOXPNOTO XWPO 1) AOKAELOTIKA 0€
nAateia 1] éxel MepIoTOTEPEG TNG LAG TIPOCTOYELG OE EVIAIO KOWVOXPNOTO XWPO.

B) Ze dpduo 1y oe dpdUoUG 1 O KOWVOXPNOTO XWPO TIOU 1 andéotaon PETAEU TWV OKOSOMIKWV YOAUUWY eival
MikpdTePN 1) (oM ue 6, 00 .

1.TIMH OIKOIMNEAOY (T.O.)
Avdhoya pe v T.Z. kat tov Z.A.0. BAéne Mivaka 1 otig oehideg 6-7 kat 8-9

2. 2YNTEAEZTHZ OIKOMEAOQY (2.0.)
MNa éAeq 11q Zwveg 2.0.= 0,40

3. ZYNTEAEZTHZ AZIOMNOIHZHZ OIKOMNEAOQY (2.A.0.)
D, :®.E.K. 504/1. A'/14.7.1988
1) MNa karowkia kat akdAurta okémneda:

a. MNa okémnedo pikpdTepo 1 (0o e 200 T.14.: Z.A.0. =1,00
B. Na okémedo and 201 1.j. yéxpt kat 400 T.p. 2.A.0. =0,80
Y. MNa okénedo and 401 1. péxpL kat 571 T..: 2.A.0. = 0,70
3. MNa okdénedo peyahutepo twv 571 1.4

3.A0. = 400

Erugpdvela Owomnédou

NAPATHPHZH:

Ma okdémeda pe karokia rj akdAurta empaveiag peyalutepng ) iong twv 2000 T.p., anareital BeBaiwon Tng
appoédag MoAeodoukrig Ymnpeoiag and tnv omoia Ba mpokurTel oo eivat To eAdxioTo eppfadd aptiou
oikomédou oty neploxr. Qg Z.A.0. Ba AapBdverat autdg rou avTiotoxel 0To eAAXLoTo APTLO OIKOTEDO.

2) MaToUPLOTIKEG EYKATAOTATELG KAL Y1A EYKATAOTACELG OPYAVIOMWY KOG WwPeAelag:

a. MNa okémnedo pikpdTepo 1y (00 e 200 T.14.: Z.A.0. =1,00
B. Na owkémedo and 201 1.j. yéxpt kat 400 T.p. 2.A.0. =0,80
Y. Na okdénedo and 401 T.u. péxpL kat 571 T..: 2.A.0. = 0,70
3. MNa odénedo peyahutepo Twv 571 1.4

3.A0. = 800

Erugpdvela Owomnédou

4. 2YNTEAEZTHZ EKMETAAAEYZHZ IZOTEIOY (K)
Avdhoya pe Tov Z.E. kat Tov 2.A.0. BAéne Mivaka 2 otig oghideq 10 -11

5. TIMEZ ZQNQN (T.Z.) - NEPIFPA®H

A Zovn: ANQNYMOZ 1 (MAPAAIAKH) - OPIO OIKIZMOY (onpeia 1, 2, 3, 4, 5, 6) - ANQNY-
MOZ 1 (MAPAAIAKH) 850 €

B Zovn: ANQNYMOZ 2 - OPIO OIKIZMOY (onpeia 7, 8, 9, 10, 11, 12) - ANOQNYMOX 4 -
ANQNYMOZ 2 700 €

6. ZYNTEAEZTHZ EMNOPIKOTHTAZ (2.E.) - MEPIFPA®H

APOMOI - AEQ®OPOI i MAATEIEX 2E.
ANQNYMOZ 1 1,2
ANQNYMOZ 2 1,1
ANQNYMOZ 4 1,1

‘OMot ot untéhotrtot dpdpol - AewPdpol, TUARpaTd Toug i mhateieg ou dev ieptypdgovtal, €xouv: X.E. = 1,0.
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NHZOZ: ZI®ONOz

AHMOZ: ZIPNOY AHMOTIKO AIAMEPIZMA: AlTOAAQNIAZ

olkizmoz: KAMAPQN

. TIMH OIKOMNEAOY (T.O.)
Avdhoya pe v T.Z. kat tov Z.A.O. BAéne Mivaka 1 otig oehideg 6-7 kat 8-9

. 2YNTEAEZTHZ OIKOMEAOY (2.0.)
A Zwwn: 0,50 B Zwwn: 0,40
NPOZOXH: Na 1o Z.0. Te., BAEmne oplopd ot oelida 13

. ZYNTEAEZTHZ AZIOMNOIHZHZ OIKOMNEAOY (2.A.0.)
D, : BAére oplopd otn oehida 13

. 2YNTEAEZTHZ EKMETAAAEYZHZ IZOTEIOY (K)
Avdhoya pe Tov Z.E. kat Tov 2.A.0. BAéne Mivaka 2 otig oghideq 10 -11

. TIMEZ ZQNQN (T.Z.) - NEPIFPA®H
A Zown: ANQNYMOZ 1 (MAPAAIAKH) - OPIO OIKIZEMOY (onpeia 13, 14, 15, 16, 17) - ANQ-

NYMOZ 4 - ANQNYMOZ 6 - OPIO OIKIZMOY (onpueio 25) - ANQNYMOZ 1 (MAPA-

AIAKH)

B Zdwn: ANQNYMOZ 6 - ANQNYMOX 4 - OPIO OIKIZMOY (onpeia 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24)
-ANQNYMOZ 6

. ZYNTEAEZTHZ EMMOPIKOTHTAZ (Z.E.) - NEPIFPA®H

APOMOI - AEQ®OPOI A NMAATEIEZ
ANQNYMOZ 1 (MAPAAIAKH) (aré nipoBNita onpeio 1 péxpt Avwvupo 3)
ANQNYMOXZ 2 (arné Avwvupo 3 pExpt Avivupo 4)

‘OMot ot urtéhotrtot dpdpol - AewPdpol, TUARHaTd Toug 1 MAateieg mou dev eptypdpovTal, EXOUV:
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NHZOZ: ZI®NOZ
AHMOZ: ZIONOY AHMOTIKO AIAMEPIZMA: ATTOAAQNIAZ

olkizmoz: KAZTPOY
NMAPAAOZIAKOZ OIKIZMOZ

MPOZOXH:

Aedopévou STLpdKeLTAL YIA TTAPAS00IaKO OIKIOHO, Y1A TOV UNTOAOYLOWO TNG a&lag Twv akvitwy dev epapuolo-
VTaI OL OUVTEAECTEG TIPOOOWNG:

a) Ze duo N neploodtepouq dpduoug 1} o dpdpo katmateia 1) oe SPOOo Kal KOvOXPNOTO XWPO 1) AOKAELOTIKA 0€
nAateia 1] éxel MepIoTOTEPEG TNG LAG TIPOCTOYELG OE EVIAIO KOWVOXPNOTO XWPO.

B) Ze dpduo 1y oe dpdUoUG 1 O KOWVOXPNOTO XWPO TIOU 1 andéotaon PETAEU TWV OKOSOMIKWV YOAUUWY eival
MikpdTePN 1) (oM ue 6, 00 .

1.TIMH OIKOIMNEAOY (T.O.)
Avdhoya pe v T.Z. kat tov Z.A.0. BAéne Mivaka 1 otig oehideg 6-7 kat 8-9

2. 2YNTEAEZTHZ OIKOMEAOQY (2.0.)
MNa éAeq 11q Zwveg 2.0.= 0,40

3. ZYNTEAEZTHZ AZIOMNOIHZHZ OIKOMNEAOQY (2.A.0.)
D, :®.E.K. 504/1. A'/14.7.1988
1) MNa karowkia kat akdAurta okémneda:

a. MNa okémnedo pikpdTepo 1 (0o e 200 T.14.: Z.A.0. =1,00
B. Na okémedo and 201 1.j. yéxpt kat 400 T.p. 2.A.0. =0,80
Y. MNa okénedo and 401 1. péxpL kat 571 T..: 2.A.0. = 0,70
3. MNa okdénedo peyahutepo twv 571 1.4

3.A0. = 400

Erugpdvela Owomnédou

NAPATHPHZH:

Ma okdémeda pe karokia rj akdAurta empaveiag peyalutepng ) iong twv 2000 T.p., anareital BeBaiwon Tng
appoédag MoAeodoukrig Ymnpeoiag and tnv omoia Ba mpokurTel oo eivat To eAdxioTo eppfadd aptiou
oikomédou oty neploxr. Qg Z.A.0. Ba AapBdverat autdg rou avTiotoxel 0To eAAXLoTo APTLO OIKOTEDO.

2) MaToUPLOTIKEG EYKATAOTATELG KAL Y1A EYKATAOTACELG OPYAVIOMWY KOG WwPeAelag:

a. MNa okémnedo pikpdTepo 1y (00 e 200 T.14.: Z.A.0. =1,00
B. Na owkémedo and 201 1.j. yéxpt kat 400 T.p. 2.A.0. =0,80
Y. Na okdénedo and 401 T.u. péxpL kat 571 T..: 2.A.0. = 0,70
3. MNa odénedo peyahutepo Twv 571 1.4

3.A0. = 800

Erugpdvela Owomnédou

4. 2YNTEAEZTHZ EKMETAAAEYZHZ IZOTEIOY (K)
Avdhoya pe Tov Z.E. kat Tov 2.A.0. BAéne Mivaka 2 otig oghideq 10 -11

5. TIMEZ ZQNQN (T.Z.) - NEPIFPA®H

A Zovn: Nepihappdvel 6An Tnv kracn Tou oikiopoU “KAZTPO” mou mrepikAgicTal and Ta
onpeia (1,2,3,4,5,6,1) 1250 €

6. ZYNTEAEZTHZ EMNOPIKOTHTAZ (Z.E.) - NEPITPA®H
‘OMot oL 3pdpot - Aewpdpot v) TAateleq €xouv: Z.E. = 1,0.
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NHZOZ: ZI®NOZ
AHMOZ: ZIONOY AHMOTIKO AIAMEPIZMA: ATTOAAQNIAZ

olkizmoz: KATQ NMETAAIOY
NMAPAAOZIAKOZ OIKIZMOZ

MPOZOXH:

Aedopévou STLpdKeLTAL YIA TTAPAS00IaKO OIKIOHO, Y1A TOV UNTOAOYLOWO TNG a&lag Twv akvitwy dev epapuolo-
VTaI OL OUVTEAECTEG TIPOOOWNG:

a) Ze duo N neploodtepouq dpduoug 1} o dpdpo katmateia 1) oe SPOOo Kal KOvOXPNOTO XWPO 1) AOKAELOTIKA 0€
nAateia 1] éxel MepIoTOTEPEG TNG LAG TIPOCTOYELG OE EVIAIO KOWVOXPNOTO XWPO.

B) Ze dpduo 1y oe dpdUoUG 1 O KOWVOXPNOTO XWPO TIOU 1 andéotaon PETAEU TWV OKOSOMIKWV YOAUUWY eival
MikpdTePN 1) (oM ue 6, 00 .

1.TIMH OIKOIMNEAOY (T.O.)
Avdhoya pe v T.Z. kat tov Z.A.0. BAéne Mivaka 1 otig oehideg 6-7 kat 8-9

2. 2YNTEAEZTHZ OIKOMEAOQY (2.0.)
MNa éAeq 11q Zwveg 2.0.= 0,40

3. ZYNTEAEZTHZ AZIOMNOIHZHZ OIKOMNEAOQY (2.A.0.)
D, :®.E.K. 504/1. A'/14.7.1988
1) MNa karowkia kat akdAurta okémneda:

a. MNa okémnedo pikpdTepo 1 (0o e 200 T.14.: Z.A.0. =1,00
B. Na okémedo and 201 1.j. yéxpt kat 400 T.p. 2.A.0. =0,80
Y. MNa okénedo and 401 1. péxpL kat 571 T..: 2.A.0. = 0,70
3. MNa okdénedo peyahutepo twv 571 1.4

3.A0. = 400

Erugpdvela Owomnédou

NAPATHPHZH:

Ma okdémeda pe karokia rj akdAurta empaveiag peyalutepng ) iong twv 2000 T.p., anareital BeBaiwon Tng
appoédag MoAeodoukrig Ymnpeoiag and tnv omoia Ba mpokurTel oo eivat To eAdxioTo eppfadd aptiou
oikomédou oty neploxr. Qg Z.A.0. Ba AapBdverat autdg rou avTiotoxel 0To eAAXLoTo APTLO OIKOTEDO.

2) MaToUPLOTIKEG EYKATAOTATELG KAL Y1A EYKATAOTACELG OPYAVIOMWY KOG WwPeAelag:

a. MNa okémnedo pikpdTepo 1y (00 e 200 T.14.: Z.A.0. =1,00
B. Na owkémedo and 201 1.j. yéxpt kat 400 T.p. 2.A.0. =0,80
Y. Na okdénedo and 401 T.u. péxpL kat 571 T..: 2.A.0. = 0,70
3. MNa odénedo peyahutepo Twv 571 1.4

3.A0. = 800

Erugpdvela Owomnédou

4. 2YNTEAEZTHZ EKMETAAAEYZHZ IZOTEIOY (K)
Avdhoya pe Tov Z.E. kat Tov 2.A.0. BAéne Mivaka 2 otig oghideq 10 -11

5. TIMEZ ZQNQN (T.Z.) - NEPIFPA®H

A Zwvn: Nepihapfaver To TURHA Tou oiKiopoU “KATQ METAAI” ou niepikAsieTal amé Ta
onpeia (161, 162, 163, 164, 165, 161) 1000 €

B Zwvn: MepihayBdvel To TUREa Tou oikiopou “KATQ METAAI” mou nepikAeieTal amé Ta
onueia (156, 157, 158, 159, 160, 156) 1000 €

6. ZYNTEAEZTHZ EMNOPIKOTHTAZ (Z.E.) - NEPITPA®H
‘OMot oL 3pdpot - Aewpdpot 1) Aateleq €xouv: Z.E. = 1,0.
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NHZOZ: ZI®NOZ
AHMOZ: ZIPNOY AHMOTIKO AIAMEPIZMA: AlTOAAQNIAZ

olkizmoz: MAATY IFNAAOY

. TIMH OIKOMNEAOY (T.O.)
Avdhoya pe v T.Z. kat tov Z.A.O. BAéne Mivaka 1 otig oehideg 6-7 kat 8-9

. 2YNTEAEZTHZ OIKOMEAOY (2.0.)
A Ziwn: 0,38
NPOZOXH: Na 1o Z.0. Te., BAEmne oplopd ot oelida 13

. ZYNTEAEZTHZ AZIOMNOIHZHZ OIKOMNEAOY (2.A.0.)
D, : BAére oplopd otn oeAida 13

. 2YNTEAEZTHZ EKMETAAAEYZHZ IZOTEIOY (K)
Avdhoya pe Tov Z.E. kat Tov 2.A.0. BAéne Mivaka 2 otig oghideq 10 -11

. TIMEZ ZQONQN (T.Z.) - NEPIFPA®H
A Zwvn: Nepihappdavel OAn Tnv €KTaon Tou oikiopoU “MAATYZ NAAOZ”

. ZYNTEAEZTHZ EMMOPIKOTHTAZ (2.E.) - NEPIFPA®H
‘ONot o1 dpduol - Aewpdpol 1) Aareieg €xouv: Z.E. = 1,0.
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NHZOZ: ZI®NOZ
AHMOZ: ZIONOY AHMOTIKO AIAMEPIZMA: ATTOAAQNIAZ

olkizmoz: PAPOY
NMAPAAOZIAKOZ OIKIZMOZ

MPOZOXH:

Aedopévou STLpdKeLTAL YIA TTAPAS00IaKO OIKIOHO, Y1A TOV UNTOAOYLOWO TNG a&lag Twv akvitwy dev epapuolo-
VTaI OL OUVTEAECTEG TIPOOOWNG:

a) Ze duo N neploodtepouq dpduoug 1} o dpdpo katmateia 1) oe SPOOo Kal KOvOXPNOTO XWPO 1) AOKAELOTIKA 0€
nAateia 1] éxel MepIoTOTEPEG TNG LAG TIPOCTOYELG OE EVIAIO KOWVOXPNOTO XWPO.

B) Ze dpduo 1y oe dpdUoUG 1 O KOWVOXPNOTO XWPO TIOU 1 andéotaon PETAEU TWV OKOSOMIKWV YOAUUWY eival
MikpdTePN 1) (oM ue 6, 00 .

1.TIMH OIKOIMNEAOY (T.O.)
Avdhoya pe v T.Z. kat tov Z.A.0. BAéne Mivaka 1 otig oehideg 6-7 kat 8-9

2. 2YNTEAEZTHZ OIKOMEAOQY (2.0.)
MNa éAeq 11q Zwveg 2.0.= 0,40

3. ZYNTEAEZTHZ AZIOMNOIHZHZ OIKOMNEAOQY (2.A.0.)
D, :®.E.K. 504/1. A'/14.7.1988
1) MNa karowkia kat akdAurta okémneda:

a. MNa okémnedo pikpdTepo 1 (0o e 200 T.14.: Z.A.0. =1,00
B. Na okémedo and 201 1.j. yéxpt kat 400 T.p. 2.A.0. =0,80
Y. MNa okénedo and 401 1. péxpL kat 571 T..: 2.A.0. = 0,70
3. MNa okdénedo peyahutepo twv 571 1.4

3.A0. = 400

Erugpdvela Owomnédou

NAPATHPHZH:

Ma okdémeda pe karokia rj akdAurta empaveiag peyalutepng ) iong twv 2000 T.p., anareital BeBaiwon Tng
appoédag MoAeodoukrig Ymnpeoiag and tnv omoia Ba mpokurTel oo eivat To eAdxioTo eppfadd aptiou
oikomédou oty neploxr. Qg Z.A.0. Ba AapBdverat autdg rou avTiotoxel 0To eAAXLoTo APTLO OIKOTEDO.

2) MaToUPLOTIKEG EYKATAOTATELG KAL Y1A EYKATAOTACELG OPYAVIOMWY KOG WwPeAelag:

a. MNa okémnedo pikpdTepo 1y (00 e 200 T.14.: Z.A.0. =1,00
B. Na owkémedo and 201 1.j. yéxpt kat 400 T.p. 2.A.0. =0,80
Y. Na okdénedo and 401 T.u. péxpL kat 571 T..: 2.A.0. = 0,70
3. MNa odénedo peyahutepo Twv 571 1.4

3.A0. = 800

Erugpdvela Owomnédou

4. 2YNTEAEZTHZ EKMETAAAEYZHZ IZOTEIOY (K)
Avdhoya pe Tov Z.E. kat Tov 2.A.0. BAéne Mivaka 2 otig oghideq 10 -11

5. TIMEZ ZQNQN (T.Z.) - NEPIFPA®H

A Zévn: ANQNYMOZ 1 (MAPAAIAKH) - OPIO OIKIZMOY (onpsia 1,2, 3, 4) - ANQNYMOX 2
- OPIO OIKIZMOY (onpeio 5) - ENAPXIAKH OAOX - OPIO OIKIZMOY (onpsia 6, 7,
8,9) - ANQNYMOZ 1 (MTAPAAIAKH) 800 €

B Zwvn: EMAPXIAKHOAOZ-OPIO OIKIZMOY (onpeia 10, 11, 12) - ENAPXIAKH OAOZ 700 €

6. ZYNTEAEZTHZ EMNOPIKOTHTAZ (2.E.) - MEPIFPA®H

APOMOI - AEQ®OPOI A NMAATEIEZ Z.E.
ANQNYMOZ 1 (MAPAAIAKH) (amé onpeio 1 péxpt onpeio 9) 1,2
‘OMot ot untéhotrtot dpdpol - AewPdpol, TUARpard Toug i mhateieg mou dev ieptypdgovtal, €xouv: X.E. = 1,0.
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6.

NHZOZ: ZI®ONOz

AHMOZ: ZIPNOY AHMOTIKO AIAMEPIZMA: APTEMQNA

olkizmos: Al'. MAPINAZ

. TIMH OIKOIEAOQY (T.0.)

Avdhoya pe v T.Z. kat tov Z.A.O. BAéne Mivaka 1 otig oehideg 6-7 kat 8-9

. 2YNTEAEZTHZ OIKOIEAOQY (2.0.)

Ma éAeq 11q Zwveg 2.0.=0,40
NPOZOXH: Na 1o Z.0. Te., BAEmne oplopd ot oelida 13

. 2YNTEAEZTHZ AZIONOIHZHZ OIKOMEAOY (2.A.0.)

D, : BAére oplopd otn oehida 13

. 2YNTEAEZTHZ EKMETAAAEYZHZ IZOTEIOY (K)

Avdhoya pe Tov Z.E. kat Tov 2.A.0. BAéne Mivaka 2 otig oghideq 10 -11

. TIMEZ ZQNQN (T.Z2.) - NEPITPA®H

A Zwvn: NepihapBdvel To TuRpa Tou oikiopou “Al. MAPINA” rrou mepikAgieTal and Ta on-
peia (1,2,3,4,5,6,7,1)

B Zwvn: MepihapBdvel To TpRpa Tou oikiopol “Al’. MAPINA” mou miepikAsicTal amé Ta on-
peia (8,9, 10,11, 12, 8)

2ZYNTEAEZTHZ EMMOPIKOTHTAZ (2.E.) - NEPIrPA®H
‘ONot o1 dpduol - Aewpdpol 1) Aareieg €xouv: Z.E. = 1,0.
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NHZOZ: ZI®NOZ
AHMOZ: ZIPNOY AHMOTIKO AIAMEPIZMA: APTEMQNA

olkizmoz: Al'. ANNAZ, APTEMQNA,

MONAXHZ, NIZQ Al'. AOYKA
MAPAAOZIAKOZ OIKIZMOZ

MPOZOXH:

Aedopévou OTLpKeLTAL YIA TTAPAS0TIaKO OIKIOHO, YA TOV UNTOAOYLOWO TNG a&lag Twv akvitwy dev epappolo-
VTaI OL OUVTEAECTEG TIPOOOUNG:

a) Ze duo N eploodtepouq dpduoug 1} o dpduo katmateia 1) oe SPOOo Kal KOvOXPNOTO XWPO 1) AOKAELOTIKA 0€
n\arteia 1} éxel MePIoTOTEPEG TNG LAG TIPOCTOYELG OE EVIAIO KOWVOXPNOTO XWPO.

B) Ze dpduo 1y oe dpdUOUG 1 O KOWVOXPNOTO XWPO TIOU 1 andéotaon PETAEU TWV OKOSOMIKWOV YPAUUWY eival
MikpdTePN 1) (on pe 6, 00 .

1.TIMH OIKOIMNEAOY (T.O.)
Avdhoya pe v T.Z. kat tov Z.A.O. BAéne Mivaka 1 otig oehideg 6-7 kat 8-9

2. 2YNTEAEZTHZ OIKOMEAOQY (2.0.)
AZww: 0,45 BZwwn:0,38 TI,A E, Zwveg: 0,40
Z11g untdhoineg Zwveg 2.0.=0,40

3. ZYNTEAEZTHZ AZIOMNOIHZHZ OIKOMNEAOQY (2.A.0.)
D,:®.E.K. 345/1. A/2.6.1989 ®.E.K. 594/1.A/13.11.1978
1) MNa katowkia kat akdAurta okémneda:

a. MNa okémnedo pikpdTepo 1 (00 e 200 T.14.: Z.A.0. =1,00
B. MNa okémedo and 201 1.j. péxpt kat 400 T.4. 2.A.0. =0,80
Y. MNa okénedo and 401 T.u. péxpL kat 571 1. 2.A.0. = 0,70
3. MNa odénedo peyahltepo Twv 571 1.4

>.A.0. = 400

Erugpdvela Owomnédou

NAPATHPHZH:

MNa okdémeda pe karokia rj akdAurta empaveiag peyautepng ) iong Twv 2000 T.p., anareital BeBaiwon Tng
appoédag MoAeodoukrig Ynnpeoiag and tnv omoia Ba mpokurrel oo eivat To eAdxioTo eppfadd aptiou
oikomédou oty neploxr. Qg Z.A.0. Ba AapBdverat autdg rou avTiotoixel oto eAdxoTo dPTLO OIKOTEDO.

2) MaToUPLOTIKEG EYKATAOTATELG KAL Y1A EYKATAOTACELG OPYAVIOUWY KOWVAG WPeAelaq:

a. MNa okémnedo pikpdtepo 1y (00 pe 200 T.140.: Z.A.0. =1,00
B. Na owkémedo and 201 1.j. yéxpt kat 400 T.4. 2.A.0. =0,80
Y. Na okénedo and 401 T.u. péxpL kat 571 1. 2.A.0. = 0,70
3. MNa odénedo peyahutepo twv 571 1.4

3.A0. = 800

Erugpdvela Owomnédou

4. 2YNTEAEZTHZ EKMETAAAEYZHZ IZOrEIOY (K)
Avdhoya pe Tov Z.E. kat Tov 2.A.0. BAéne Mivaka 2 otig oghideq 10 -11

5. TIMEZ ZQNQN (T.Z.) - NEPIFPA®H
A Zhvn: TpappIKEG
ANQNYMOZ 1 (and Avwvupo 12 (Mépupa) péxpt Avavupo 2 (lepdg Nadg Ayiou
Kwvotavtivou)) 1300 €
ANQNYMOZ 2 (ané Ayiou Kwvaotavtivou péxpt Mavayia Kéxn) 1300 €

B Zwvn: ANQNYMOZ 12 (TE®YPA) - OPIO OIKIZMOY (onpeia 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67,

68, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23) -
ANQNYMOZ 1- ANQNYMOZ 12 (TE®YPA) 1250 €
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F Zavn: MepihapBavel 6Ao Tov oikiIopo “MONAXH” onpeia (8,9, 10, 8) 950 €
A Zovn: Nepihappdavel 6Ao Tov oikiopo “All. ANNA” onpeia (1,2, 3,4,5,6,6',7,1) 950 €

E Zwvn: MepihapBdvel 6Ao Tov oikiopo “MIZQAI. AOYKAZ” onueia (90,91, 92, 93, 94, 90) 950 €

. ZYNTEAEZTHZ EMMOPIKOTHTAZ (Z.E.) - NEPIFPA®H

APOMOI - AEQ®OPOI A NMAATEIEZ 2.E.
ANQNYMOZ 1 (arté Ay. Kwvotavtivou péxpt Avwvupo 12 (Mépupa)) 1,2
ANQNYMOZ 2 (arté Mavayia Kéxn péxpt Ay. Kwvotavrivou - Avwvupo 1) 1,1

‘OMot ot untéhotrtot dpdpol - AewPdpol, TUApaTd Toug fi mhateieg ou dev ieptypdgovtal, €xouv: X.E. = 1,0.
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NHZOZ: ZI®NOZ
AHMOZ: ZIPNOY AHMOTIKO AIAMEPIZMA: APTEMQNA

olkizM0z: XEPPONHXOY

. TIMH OIKOMNEAOY (T.O.)
Avdhoya pe v T.Z. kat tov Z.A.O. BAéne Mivaka 1 otig oehideg 6-7 kat 8-9

. 2YNTEAEZTHZ OIKOMEAOY (2.0.)
A Ziwn: 0,30
NPOZOXH: Na 1o Z.0. Te., BAEmne oplopd ot oelida 13

. ZYNTEAEZTHZ AZIOMNOIHZHZ OIKOMNEAOY (2.A.0.)
D, : BAére oplopd otn oeAida 13

. 2YNTEAEZTHZ EKMETAAAEYZHZ IZOTEIOY (K)
Avdhoya pe Tov Z.E. kat Tov 2.A.0. BAéne Mivaka 2 otig oghideq 10 -11

. TIMEZ ZQNQN (T.Z2.) - NEPITPA®H

A Zwvn: NepihapBdvel 6An Tnv éktaon Tou oikiopou “XEPPONHZOZ” mou nepikAeieTal
and ta onyeia (1,2, 3,4,5,6,7,8,9, 1)

. ZYNTEAEZTHZ EMMOPIKOTHTAZ (Z.E.) - NEPIrPA®H
‘OMot o1 3pdpot - Aewpdpol, 1 TAateieg €xouv: X.E. = 1,0.
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600 €



